

宿松四少年结伴戏水不幸溺亡

其中有一对双胞胎,事发水塘为窑厂取土留下的土坑

6月29日下午,宿松县凉亭镇三德村四名小学生吃过午饭后,相约到村边一水坑嬉戏时不幸溺水身亡。令人痛心的是,四个孩子都来自当地一江姓家族,三名15岁,一名11岁,其中一对为双胞胎男孩。

■ 星级记者 刘海泉 文/图



事发水坑

6月29日傍晚,宿松县凉亭镇三德村江屋组三户人家急成一锅粥,家里的四个男孩中午吃过饭,出门嬉戏,但是一直不见人影。

江某是其中一对双胞胎男孩的父亲,平时在宿松县经济开发区一家企业打工,接到家里电话说孩子失踪了,匆忙赶回来寻找。“同学家、亲戚家都找了,都没有,后来小孩的婶娘沿着铁道边的土坝上寻找,最后在一土坑边发现四个孩子的衣服和拖鞋,感觉不对劲,一边喊人帮忙打捞,一边报警求助。”江某告诉记者。

宿松县公安局110指挥中心接到报警后,立即指令属地派出所和县消防大队前往现场处置。当晚8时56分,辖区消防大队赶到现场,下水进行打捞,至

当晚10时许,四名少年被打捞上来,但都已不幸身亡。

“发生事故的这个土坑,是本地一个窑厂取土时留下来的窟窿,时间一长,一下雨就成了水塘。”据当地村民反映,土坑原来是一块稻田,去年上半年,窑厂的承包人胡某开着挖掘机到此取土,后被村民举报。该县国土执法大队获知后前去执法,胡某停工。而自从去年下半年开始,停工半年的胡某又带来挖掘机在此取土,留下一土坑。

据了解,当事窑厂名为四丰窑厂,在当地已经经营10多年,2009年由现任老板胡某承包至今。

在现场,记者观察到,当事窑厂距离事发水塘约百米,中间被铁路线隔开。发生事故的土坑面积不大,水深较

浅,大约1米左右。但是,在水面中间隐藏了一道垂直深挖的水沟,大约有2米深。

“水塘附近没有设置任何安全警示标牌和防护措施,孩子跑这里来玩,在毫无防备的情况下滑入深沟才导致溺水的。”一村民表示。

“警方根据现场情况调查后,初步断定四名少年属于意外溺水死亡。事发后,政府一方面已经安排人跟死者家属进行沟通,稳定他们情绪,同时积极联系四丰窑厂的承包者,要求其跟死者家属就善后问题进行商谈。目前,窑厂方面相关负责人已经出面表态,他们同样对事故的发生感到痛心,同时不回避责任,尽可能补偿死者家属。”凉亭镇党委副书记石林告诉记者。



安徽军工集团原董事长张友仁涉嫌三罪昨在阜阳受审

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 6月30日下午,安徽军工集团原董事长张友仁(正厅级)涉嫌受贿、贪污、利用影响力受贿等三罪一案(本报已报道),在阜阳市中级人民法院开庭审理。

公诉人指控张友仁利用职务便利,侵吞国有财产195万余元;在项目合作、工程招标等方面为请托人谋取利益,受贿615万余元;离职后,利用便利条件,请托人谋取不正当利益,收受现金。

对于检察机关的指控,张友仁当庭表示没有异议,自愿认罪。其辩护人则对利用影响力受贿及部分贪污事实的定性持有异议。

本案未当庭宣判。

祁门5村民死亡原因查明 二氧化碳超标引起窒息

星报讯(记者 陈明) 6月27日,祁门县发生一起5名村民意外死亡事件(本报已报道)。事发后,该县迅速邀请有关专家赶到现场,对死因进行调查,并积极开展善后等各项工作。昨日下午,记者从祁门县政府新闻办获悉,经现场勘测,初步判断造成5名村民死亡的原因是二氧化碳超标引起缺氧窒息所致;事发现场的小环境形成与弃土、当时气候条件有关。

舌尖上的巴西世界杯 就在合肥银泰君亭

炎炎七月,但谁能抵挡住美食诱惑,世界杯的热情呢,7月1日起,巴西烧烤节登陆合肥银泰君亭酒店25楼自助餐厅,在这里你可以尽情享受大餐,畅饮啤酒,朵颐海鲜、烧烤……一大堆琳琅满目的美食放在你的面前,还等什么,世界级的美食,五星级的服务,在这个如火的7月里,让我们大家都疯狂一把吧!

燃情七月,巴西烧烤,只为大餐和畅饮

在热情奔放的巴西,当地人以放牧为生,他们经常聚集在篝火旁,烘烤大块的牛肉分而食之,这种烧烤方法传播开后,成为了巴西独特的美食。现在你不用去巴西,在合肥银泰君亭酒店25楼自助餐厅,便能享受到这种愉悦氛围。

烤羊腿、鸡翅、猪里脊、牛舌,西冷牛排、肉眼牛排,看到这些字眼,相信你已经开始在脑补场景了吧,光想想就已经垂涎三尺了。

这些美食是你想不到的,合肥银泰君亭酒店还为你准备了意想不到的,海鲜可是从各原产地运过来的时令海鲜。新鲜美味是每一个吃货的追求,此次巴西烧烤节的宗旨也就是为每一位顾客提供新鲜美味。

7月也正是世界杯比赛正值如火如荼之际,在巴西烧烤节上,也将充分体现世界杯元素,烧烤厨师会身着巴西队服为客人烹饪,餐厅里也会布置一些各国国旗及含有世界杯元素的装饰品。美食、美景,就在7月1日巴西烧烤节。

开业一年,三项殊荣,只为更好的服务

君亭酒店是中国中端精选酒店品牌,隶属于君澜酒店集团旗下“君澜度假酒店”(奢华休闲度假酒店)、“君澜大酒店”(五星级城市会议商务酒店)和“君亭酒店”(中端精选酒店)品牌系列。

合肥银泰君亭酒店,由浙江世贸君亭酒店管理有限公司投资运营和管理,完美诠释了符合中国市场的中端精选酒店特征,是中端精选与银泰商业综合体结合的典范。

合肥银泰君亭酒店地理位置便利,位于淮河路步行街与长江路中段,与合肥银泰中心有机结合。距离李鸿章故居和逍遥津公园等知名景点步行10分钟,旨在带给旅行者东方文化体验积累。

在开业仅仅一年时间内,酒店就获得各项殊荣,由携程网颁发的“2013年度最受欢迎酒店奖”,去哪儿网颁发的“2013年最受情侣喜爱酒店”,同时也是中国酒店金龙奖评选委员会评出的“全国最佳精品酒店”,这些奖项也正说明了合肥银泰君亭酒店的服务宗旨。

在合肥长江中路这一繁华地带,闹市中独辟此处,酒店带有东方韵味的设计风格,东南亚风格的陈设布置,定制的君亭香氛环绕着你,让每一位来宾都能感受到这一份神秘典雅的东方文化氛围,定会让您宾至如归。

祁琳



巴西烧烤节

Brazil barbecue section@SSAW HOTELS

7月1日巴西烧烤节登陆合肥银泰君亭酒店25楼自助餐厅!

更多烧烤、海鲜大餐、啤酒饮料免费畅饮,期待您的体验。

独享都市静谧桃源
藏于繁华商圈



新浪微博 合肥银泰君亭酒店

酒店总机: 86-551-62691666 订餐热线: 86-551-62691665